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N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S)

___an

TL System WCGa, CIELABLabC*h, Ynn = ovo,u nn =00 Yova = 88,6 L System WCGa, CIELABLabC*h, Yo = 5.04, L'Nn =26 85 Yiva = 88.6
Farbe r g b Y y Farbe r ] b X Y y
=0 Ry 10 00 00 55.29(=55.29+0.0) 37.0(=37.0+0.0) 0.5947 0.4979 Ry 10 00 00 56.93(=52.14+4.79) 39.93(=34.89+5.04) 6.1 -u 64+5. 49) 05528 0.387%y, =1
oo Ys 10 10 00 67.94(=67.94+0.0) 72.65(=72.65+0.0) 04794 04126 Yo 10 10 00 GASG(GI07:ATS) TASGCGES2S0M) 6SSC106:549) 04623 003 [
5= Gy 00 10 00 2112(=21.12+0.0) 57.88(=57.88+0.0) . 02288 04271 Gy 00 10 00 50.62(=54.58+5.04) 18.02(=12.54+5.49) 02414 0.p82E T
S @ Cg 00 10 10 2892(=28.92+00) 516(s51.6+00)  95.79(=95.79+0.0)  0.164 03927 Cs 00 10 10 53.71(=48.67+5.04) 95.83( 0.1765 0951 Ty
I By 00 00 10 16.28(=16.28+0.0) 595+0.0) 95.34(=95.34+0.0)  0.1276 0.125 Bg 00 00 10 . . 20.07(=15.03+5.04)  95.41 . 0.1485 0/1483 &
83 Mg 10 00 10 63.09(=6309+0.0) (=30.72+0.0) =83.18+00)  0.3564 0.}736 Mg 10 0.0 10 64.20(=505+4.79) 34.01(=28.97+5.04) 83.93(=78.45+5.49) 0.3528 0,186
a NOg 0.0 02+0.0)  0.02(=0.02+0.0) 03327 03827 N0y 00 00 00 48(=001+479)  505(=0.01+504)  55(=0.01+5.49) 03127 0320 5 @
_0 woy 1.0 84.21(=84.21+00)  8B.6(=88.6+0.0)  96.49(=96.49- 03127 0429 W 10 10 10 79.42+4.79) 88.6(=83.56+5.04) 96.49(=91.0+5.49)  0.3127 0.520Q 5,
53 Ny 0.0 0240.0)  0.02(=0.02+0.0)  0.02(=0.02+0.0) 0.3327 03327 Nlg 00 00 00 4.8(=0.01+479)  5.05(=0.01+5.04)  5.5(=0.01+5.49) 03127 0329 = @
3 Wiy 113 506:00) - 10001(-10001:00) 108 3(-10 0.3133 0[3207 Wig 113 113 113 94.44(=80.65+4.79) 99.36(=04.32+5.04) 107.63(=102.14+5.49) 0.3133 03288 =
3 g 71, 018 7.12+0.0)  18.0(=18.0+0.0) 03134 0.3296 21y 018 018 018 2093(-16.14+479) 2201(-16.97+504) 2387(16.39+549) 03132 0329 3
32 ST T oQ
5 % L System WCGa, CIELABLabC™h, Yn = 0.63"n = 5.69 Yuwa = 88,6 L System WCGa, CIELABLabCH, Y = 10081 = 3709 Wwia =886 | 51N
5= Fabe r g b X Y z X X v Z X . 8
=25 Ry 10 00 00 5549(=5489+0.6) 37.3 .67+0.69) 0589 03965 42.86(=32.78+10.08) 1158 05168 0B80E" ©
Esas] Ys 10 10 00 68.05(=67.46+0.6) 72.7 1240.69) 04771 05102 0446 0.4773
=3 Go 00 10 00 ZIS6C2096:05) 580 1388(=13.2+0.69)  0.2305 0.p21 0.2466 05442 =
o9 Ca 0D 10 10D 29.3(=2871+0.6) B(=95.11+0.69) 01656 0.pa31 55.81(-45 73+10.08) 95.67(-84.9+10.98) 01855 09T =
L5 By 00 00 10 1675(-1615+0.6) 16. 45( 15.83+0.63) 95.35(=94.66+0.69) 01303 0128 24.21(=14.13+10.08) 9547 ]
g0 Mg 10 00 10 63.23 3113(=30.5+0.63)  83.27(=82.59+0.69) 0.356 0752 37.3(=27.22+10.08)  84.69 >
NOg 0.0 00 0.0 064(=0.01+0.63)  0.7(=0.01+0.69) 0.3128 0.3282 10.09(-001+10.08) 10.99(-0.01+10.98) 02895 0.pa0Z X
=g WOy 10 10 10 84.21(=83.62+0.6) 88.6(=87.97+0.63) 96.49(=95.8+0.69)  0.3127 0.829 .6(=78.52+10.08) 96.49(=85.51+10.98) 0.3127 0/320D é
[l Nig 00 00 00 06100106  064(0.01+063)  0.7(=001+0.69) 0.3128 0.3282 09(-0.01+10.08) 10.99(-0.01+10.98)  0.2895 0, 40§ @
=8 Wig 113 113 113 94.98(=04.38+0.6) ~99.93(=99.3+063)  108.22(=107.53+0.69) 0.3133 03297 a5 98.71(-88.63+10,08) 106.96(-95.98+10.98) 0.3136 3288 B
Q= |2l 018 018 018 1759(-16.99+0 6) 185(=17.87+0.63) 20.04(=19.36+0.69) 0.3133 0[3296 Zlg 018 0.8 0.8 2395(-14.3749.56) 26.03(=15.05+10.08) 28.25(-17.28+10.08) 0.3061 03322 Q
53 < &
Q Q TLS11 System WCGa, CIELABLabC*h, Ynn = 1. 26 L*nn=11.0 VWQ =88,6 TLS52- System WCGa, CIELABLabC'h Yin = 20. 16 L* N = 52 02 Ywa 58‘6 o
g > Fatbe 1 g b Y Fabe r g b S g
20 Ry 10 00 00 37.72(=36.46+1.26) 203 09635 04952 Ry 10 00 00 48 73( 28.57+20.16) 22 @ 3660 5
DX Ys 10 10 00 72.88(=71.62+126) 2.4 0475 05078 Yg 10 10 00 76.28(=56.12+20.16) 22.82 ey
EXY Gy 00 10 00 BAIUBTOSLZ LA4TCIALL 37) 02322 0151 Gs 00 10 00 64.87(=44.71+20.16) 32.22, 4890 57
=5N Ci 00 10 10 087+1.26) 95.8(=94.43+1.37)  0.1672 0.935 Cq 00 10 10 . 60.02(=39.86+20.16) 95.95( sogy 2§ v
= By 00 00 10 16. 97( 15711120 9535093901137 0133 0J31 By 00 00 10 3L73(=1257+19.16) 32.47(=12.31+20.16) 95 573 65+21.95) 01985 0| 203$ =
X Mg 10 00 10 31.54( 1.99+137) 03555 01769 Mg 10 00 10 67.89(=48.73+19.16) 4389(=23.73+20.16) 8 4.25+21.95) 0.3429 012218 g
5 ® NOg 0.0 0.0 00 1.27(=0.01+1.26) K 01+1.37) 0.3134 0.29 NOgy 0.0 00 00 . K 0.3127 0} zgg_ »
ST wa 10 10 10 88.6(-87.34+1.26)  96.49(=95.11+1.37)  0.3127 0.829 W 10 10 10 5.05+19.16) 88.6(=68.44+20.16) 6.49(=74.54+21.95) 0.3127 0|329D
[ Nlg 00 00 00 121(-001+12)  127(=001+126)  138(=0.01+137) 03134 0.329 Nlg 00 00 00 19.17(=001+19.16) 20.17(=0.01+20.16) 21.96(=0.01+2195) 03127 0829
5 =z Wiy 113 113 113 949(=93.71+1.2)  99.85(=98.59+1.26) 108.14(=106.76+1.37) 0.3133 0[3297 3.43+19.16) 97.42(=77.26+20.16) 105.62(=83.67+21.95) 0.3132 32@
g 71y 0.8 0.8 0.8 18.06(=16.87+1.2) 19.0(=17.74+1.26) 20.59(=19.21+1.37) _0.3134 03296 3.22+19.16) 34.06(=13.9+20.16) 37.01(=15.06+21.95) 0313 0| 3zn C
< s
N TLS1 System WCGa, CIELABLabC*h, Yyn = 2.52,L* yy = 18.01 Yiya = 88,6 TL: System WCGa, CIELABL.abC*h, Yin = 40.32* nn = 69.7 Yiva = 88.6
a Fatbe r g b X Y F2 y Farbe r g b X x
4 Ry 10 00 00 56.11(=53.72+2.4) 05728 0.3926 Ry 10 00 00 68.45(=30.13+38.32) 60. 49( 20.16+40.32) 44. 27(- 03952 0
@ Yo 10 10 00 68.4(=6601+2.4) 0.4706 0503 Yo 10 10 02+38.32) 79.91(=39.59+40.32) 4451 03772 0
o Gy 00 10 00 2291(=2052+2.4) . 15.65(=12.91+2.74)  0.2354 0.5037 Gg 00 10 1.51+38.32) 71.86(=3154+40.32) 51.14( 0.2883 0.
3 Cq 00 10 10 30.49(=28.09+2.4) 52, 65(=50.13+2.52) 95.81(=93.07+2.74)  0.1704 0.p942 Cqs 00 10 5.76+38.32) 68.44(=28.12+40.32) 96.11(=52.: 0.2473 0]
@ By 00 00 10 . 5.49+2.52) 95.37(=92.63+2.74)  0.1383 0.]368 Bg 00 00 (=8.86+38.32) 49.01(=8.69+40.32) 95.86(=51.96+43.9)  0.2457 0{
= Mg 10 00 1.0 63.69(=61.29+2.4) 9.84+2.52) 83.56(=80.81+2.74)  0.3546 0.1802 Mg 10 00 57.06(=16.74+40.32) 89.23( 0332 0.
=~ NOg 0.0 0.0 00 2.41(=0.01+2.4) 2.53(=0.01+2.52) 0+2.74) 0.3134 0.329 NOg 0.0 0.0 0.3127 0.
Woy 10 1.0 10 84 21(=81.82+2.4)  88.6(=86.08+2.52) (=93.74+2.74)  0.3127 0.829 W 10 1.0 0.3127 0.
0 0+2.74) 0.3134 0.329 Nig 00 00 03127 0. =
R . 05.23+2.74) 0.3133 03296 Wiy 113 113 102.93(=59.03+43.9) 0.3131 0[3294) =~
71y 0.8 0.18 0.18 19.02(=16.63+2.4)  20.0(=17. 48+2. 52) 21.68(=18.93+2.74)  0.3133 03295 214 018 018 .32+38, 32) 50.13(=9.4 81440, 32) 54.52(=10.62+43.9) 0.3128 O]

Priifvorlage AGK8; Reflexionsfarbmetrik fir Dlsglays TLS00..TLS7(Eingabergb/cmy0/000n/k
: CIELAB- LabC*r‘abDaten fur Ostw-Gera¥nn= 0 bis 40L*Nn— 0 bis 70, AdaptanoNWa—SS 6
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